
Перевод исключительно для личного пользования. МаминыРучки.рф 

 

1 

 

Madeleine 

Julie Weisenberger 

Кардиган во французском стиле с 

классическими полосками, которые придают 

спортивный вид этому кардигану. Деликатный 

А-силуэт и облегающие рукава создают 

привлекательный женственный образ.  

Этот кардиган создан по авторской методике, 

опубликованной в книге Cocoknits Sweater 

Workshop, дизайнером Julie Weisenberger. В 

описании кардигана есть ссылки на сокращения 

или техники выполнения, которые можно 

найти на определенной стр книги. 

Кардиган вяжется без швов сверху вниз. 

Размеры:  Small (Medium, Large, 1X, 2X, 

3X)                                                                                      

Измерения:                                                                                

бюст  34.25 (37.75, 42.25, 45.75, 50.25, 53.75)" /87 

(96,107,116, 128, 137)см, при застегнутых 

полочках;                                                                     

длина:   18.5 (19.25, 20.25, 21.5, 22, 22.25)" / 47 

(49, 51, 55, 56, 57) см.                                                            

1(“) дюйм = 2,5 см.                         

Материалы:  

Пряжа:                                                                

Каждую полосу вязать в 2 нити, по одной 

каждого типа сложенных вместе.                                                                        

Shibui Knits Cima (70% беби альпака, 30% шерсть 

мериноса; пасмы по 300 м в 50 гр); Shibui Knits 

Twig (46% лен, 42% шелк, 12% шерсть; пасмы по 

174 м в 50 гр);                                                                          

нить А – 2 (2, 2, 3, 3, 3)  пасм Cima черного цвета 

и 2 (3, 3, 4, 4, 5) пасм Twig черного цвета #2001;                                                                                      

нить В - 2 (2, 2, 3, 3, 3) пасм Cima натурального 

цвета и 2 (3, 3, 4, 4, 5) пасм Twig натурального 

цвета #2004.                                                                                 

Спицы: круговые 4,5 мм, длиной 100 см;                                     

круговые 3,25 мм для закрытия петель;                                 

чулочные 3,0 - 3,25 мм для поднятия петель; 

спицы 3,5 - 4 мм для планок. 

Дополнительно: 6 маркеров петель разного 

цвета, держатели петель, счетчик рядов, таблица 

для метода Cocoknits, 6-7 кнопок диаметром 12 

мм. 

Плотность:  18 п. х  28 рядов = 10 см лицевой 

глади на больших спицах.  

Менять цвет полосок через каждые 4 ряда, 

каждую полоску вязать 2 нити – по одной 

каждой типа.                                                                                 

Для фигур с крупным низом:                                  

для нижней части выбирайте более темный цвет, 

горизонтальные полоски отлично сбалансируют 

крупную нижнюю часть, используйте яркие 

украшения на груди или яркий шарф, чтобы 

привлечь внимание к верхней части фигуры. 

Для фигур с крупной верхней и средней частью:                                                                              

по желанию можете отказаться от полосок и 

связать кардиган однотонным, или сделать 

полоски менее контрастные;                                                                           

и носите не застегивая. 

Специальные техники и сокращения:  

ЛС/ИС  - лицевая/изнаночная сторона.                        

М  - маркер;                                                                

пМ/сМ  - поместить/переснять маркер.                      

Прибавления:                                                                              

+1 – прибавить петлю из протяжки.                           

+1Л - прибавка с наклоном влево: ввести левую 

спицу спереди назад под протяжку между петлями 

и провязать ее лицевой за заднюю стенку.  

Авторский способ прибавлений в конце описания. 

Лицевая с подъемом за левую стенку (KLL).                                

Лицевая с подъемом за правую стенку (KRL).                

Изнаночная с подъемом за левую стенку (РLL). 
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Изнаночная с подъемом за правую стенку (PRL). 

http://cocoknits.com/video-tuдоrials/ 

Инструкции.                                                         

Секция 1.                                                                 

Верх спинки.                                                            

Большими спицами длиной 100 см нитью А 

набрать 28 (30, 32, 34, 36, 38) пет для горловины 

спинки.                                                                  

Уст.ряд(ИС): 2изн, пМ, изн до последних  2 

пет, пМ, 2изн.                                                            

1ряд(ЛС): 2лиц, сМ, 1лиц, KLL, лиц до 1 пет 

перед следующим М, KRL, 1лиц, сМ, 2лиц.                  

2 п. прибавили.                                                          

2ряд(ИС): 2изн, сМ, 1изн, PLL, изн до 1 пет 

перед следующим М, PRL, 1изн, сМ, 2изн.                    

2 пет прибавили.                                                                                                

Сменить на нить В (2 сложения) после 2ряд, и 

затем менять нити через каждые 4 ряда. 

Выполнить эти 2 ряда 7 (7, 7, 8, 8, 8) раз(-а).                                                                                   

14 (14, 14, 16, 16, 16) всего формирующих рядов.    

56 (58, 60, 66, 68, 70) пет.                          

Убедитесь, что последний ряд -  Ряд 4 (4, 4, 2, 2, 

2) и провязан нитью В (В, В, A, A, A). Обрезать 

нить и поместить петли на держатель. (Совет: 

Если Вы не хотите снимать эти петли на 

держатель пока выполняете правое и левое 

плечо, то возьмите спицы длиной не менее 

100см. Если у вас изнаночные петли слабее чем 

лицевые, то поменяйте одну из спиц на размер 

меньше для выполнения изнаночного ряда. 

Комплекты съемных спиц здесь наиболее 

удобны.) 

Секция 2.                                                                    

Используйте тонкую чулочную спицу для 

поднятия петель из «лесенки протяжек» 

между краевой и следующей пет.   Затем 

присоединить рабочую нить и вязать 

лицевыми поднятые протяжки за заднюю 

стенку. Если необходимо, то выполняйте 2вм 

лиц за задние стенки,  чтобы добиться числа 

петель, указанного в описании.                            

Правое плечо.                                                               

ЛС спинки лицом к Вам, открытые петли внизу. 

Поднимать петли лесенки меньшими 

чулочными спицами от внешнего края к началу 

набора пет методом Pick Up Then Knit. С ЛС 

провязать эти петли нитью А как Лз (лицевая за 

заднюю стенку), равномерно убавив (как 2вм 

лиц за задние стенки) если необходимо до 13 (13, 

14, 15, 16, 16)  пет. Вязать лицевой гладью еще 3 

ряда нитью А, закончить на ИС. В след ряду 

сменить на нить В и продолжать чередование 

через каждые 4 ряда. Вязать лиц гладью 16 (16, 

16, 18, 18, 18) формирующих рядов всего. 

Последний ряд = ряд 4 (4, 4, 2, 2, 2)  нитью В (В, 

В, A, A, A). Обрезать нить, оставляя длинный 

конец, поместить петли на дополнительную 

спицу. 

Левое плечо.                                                      

Меньшей чулочной спицей поднять пет лесенки 

от внешнего края влево к началу наборного 

ряда. С ЛС нитью А провязать эти петли как Лз, 

равномерно убавив если необходимо до 13 (13, 

14, 15, 16, 16) пет. Вязать еще 2 ряда нитью А 

(закончить на ЛС). Для след изн ряда перейти на 

нить В. Здесь на 1 ряд меньше нитью А, чем на 

правом плече.   Вязать лицевой гладью всего 14 

(14, 14, 16, 16, 16) рядов, закончить на ИС. 

Последний ряд = ряд 3 (3, 3, 1, 1, 1) нитью B (B, B, 

A, A, A). Нить не обрезать.                                                        

Используйте модифицированный метод 

Волшебной петли для удобного вязания 

уголков.                                                                                                                                       

Ряд 1(ЛС): нить B (B, B, A, A, A), лицевыми 11 

(11, 12, 13, 14, 14) пет левого плеча, 2вм лиц 

влево. Меньшей чулочной спицей, поднять 

лесенку протяжек по внешнему краю левого 

плеча. Нить B (B, B, A, A, A), Лз по этим петлям, 

http://cocoknits.com/video-tutorials/
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равномерно убавив до 10 (12, 12, 14, 14, 14) пет; 

эти петли сформировали окат рукава. 

Продолжать по пет спинки, используя нить А до 

конца ряда, 2вм лиц, убрать М, лиц 52 (54, 56, 62, 

64, 66), убрать М, 2вм лиц влево. Меньшей 

чулочной спицей, поднять лесенку протяжек по 

внешнему краю правого плеча и лицевыми их за 

заднюю стенку, равномерно убавив до 10 (12, 12, 

14, 14, 14) пет; эти пет для оката рукава. 

Продолжать по правому плечу, 2вм лиц, лиц 11 

(11, 12, 13, 14, 14) по пет правой полочки.                                                                             

Секция 3.                                                                  

Разместить маркеры.                                                  

Ряд 2 (ИС): (нить А для всех размеров весь ряд) 

2 изн,  пМ (желтый), 10 (10, 11, 12, 13, 13) изн 

(правая полочка), пМ (лиловый), 10 (12, 12, 14, 

14, 14) изн (рукав), пМ (голубой), 54 (56, 58, 64, 

66, 68) изн (спинка), пМ (оранжевый), 10 (12, 12, 

14, 14, 14) изн, пМ (зеленый), 10 (10, 11, 12, 13, 13) 

изн (левая полочка), пМ (красный), 2 изн.                                                                                                                    

2 краевые пет при подсчете включать в пет 

полочки.                                                                          

Во время выполнения кокетки смена цвета 

происходит у оранжевого маркера. Это значит на 

ЛС в каждом 4-м ряду вязать одним цветом до 

оранжевого маркера, поменять нить и вязать до 

конца ряда. В этой точке, на левой полочке и 

рукаве будет 1 (1, 1, 3, 3, 3) рядов нитью A, а для 

спинки, правого рукава и правой полочки будет 

2 (2, 2, 4, 4, 4) ряда нитью A.  Следующая смена 

нити будет на ЛС в ряду 3 (3, 3, 1, 1, 1) и это 

вписать в таблицу (см.ниже): нить А до М 

оранжевый, сменить нить.                                       

Чтобы избежать ступеньки при смене цвета: в 

изн ряду, когда достигнете послед пет перед 

оранжевым М, то снять 1пет не провязывая, 

выполнить прибавление PLL в этой пет, затем 

вязать до конца ряд. Когда на ЛС достигнете 

этой точки, провязать эти 2пет вместе лицевой.                                        

Секция 4.                                                       

Внесение данных в таблицу и завершение 

кокетки.                                                                              

Внести данные в таблицу:                                               

Левый и Правый рукав: 10 (12, 12, 14, 14, 14) пет.                                                                               

Спинка: 54 (56, 58, 64, 66, 68) пет.                                       

Левая и правая полочка: 12 (12, 13, 14, 15, 15) пет.                                                                                

Кокетка на 36 (42, 48, 56, 60, 62) рядах; 

подчеркните эту линию в таблице.                    

Рукава.                                                               

Прибавить с каждого края рукава в каждом лиц 

ряду 8 (8, 8, 9, 10, 12) раз(-а), в каждом 4-м ряду 1 

(3, 4, 5, 5, 4) раз(-а), затем в каждом лиц ряду 8 

(7, 8, 9, 10, 11) раз(-а).                                                            

44 (48, 52, 60, 64, 68) пет каждого рукава.  

Спинка.                                                                                  

В последних 14 (20, 28, 30, 38, 44) рядах кокетки 

прибавлять у проймы в каждом лицевом ряду 7 

(10, 14, 15, 19, 22) раз(-а).                                                        

68 (76, 86, 94, 104, 112) пет.  

Перед.                                                                             

Проймы.                                                                                      

В последних 14 (20, 28, 30, 38, 44) рядах кокетки, 

прибавлять у проймы в каждом лиц ряду 7 (10, 

14, 15, 19, 22) раз.                                                 

Горловина.                                                                    

Прибавления в начале и в конце ряда на ЛС в 

рядах 11, 13, 15, и 17, сразу после красного М и 

перед желтым. В рядах 17 и 18 набрать петли и 

выполнить укороченные ряды с теневыми 

петлями для формирования скругления 

горловины.                                                          

Вписать в таблицу:                                                                          

В конце 17 ряда на ЛС: слева от желтой линии 

набрать 10 (11, 11, 13, 13, 14) пет.                                 

В начале 18 ряда на ИС: слева от желтой линии 

+1 или +1П;                                                                                  

в конце ряда -  справа от красной линии – 

набрать 10 (11, 11, 13, 13, 14) пет.                                                                                     

В начале 19 ряда на ЛС: вписать +1 или +1П;                  

в конце ряда + 3 (4, 4, 4, 4, 4)                                            

В конце ряд 20: справа от красной линии + 3 (4, 

4, 4, 4, 4)                                                                              

В конце ряда 21 и 22: слева от желтой линии и 

вправо от красной линии + 6 (7, 7, 8, 8, 8).                     

В конце ряда 23 и 24: слева от желтой линии и 

вправо от красной линии + 10 (11, 11, 12, 12, 13).     

Когда таблица будет заполнена, вязать 17 рядов 

кокетки, прибавляя следующим образом: 2 

петли до маркера- KRL, 2лиц;                                      

после М - 2лиц, KLL.  

Для укороченных рядов от 17  ряда:                                                                                           

В конце ряда 17( 2пет после желтого М), не 

поворачивать. Методом Backwards Loop набрать 

10 (11, 11, 13, 13, 14) пет, повернуть.                                  

Ряд 18:  изнаночными новые пет,  +1П (из 

провиса набранных пет), изн до конца. Не 

поворачивать. Набрать 10 (11, 11, 13, 13, 14) пет.                                                                                      
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Ряд 19:  лицевыми новые пет,  +1П (из провиса 

набранных пет), выполнять формирование 

рукавов и тела записанных в таблице до желтого 

М, сМ, 3 (4, 4, 4, 4, 4) лиц, SWSR, повернуть.                                                                          

Ряд 20: изн до 3 (4, 4, 4, 4, 4) пет после красного 

М, SWSR, повернуть.                                              

Продолжать таким же образом, провязывая 

после желтого и красного маркеров указанное в 

таблице “+” число петель.                                           

Начиная с 25 ряда вязать на всех петлях.                       

Красный и желтый маркеры можно убрать.  

После завершения кокетки всего 224 (248, 276, 

308, 336, 360) пет.                                                                            

Корпус.                                                                        

Убрать все маркеры в следующем ряду.                        

След. ряд(ЛС): лицевыми пет левой полочки, 

*снять след  44 (48, 52, 60, 64, 68) пет рукава на 

держатель, методом Backward-Loop набрать 8 

пет  для подмышки,* лицевыми 68 (76, 86, 94, 

104, 112)  пет спинки, повторить от * для второго 

рукава и подмышки, вязать до конца. 76 (84, 94, 

102, 112, 120) пет спинки, 38 (42, 47, 51, 56, 60) 

пет каждой полочки.                       

Прим: когда набираете петли в середине ряда, 

рекомендуется использовать метод: набрать на 2 

пет меньше чем указано ( в данной модели 6пет) 

методом Backward-Loop CO. В следующем ряду, 

+1П из провиса нити в начале и в конце 

набранных пет, таким образом получится 8 пет и 

аккуратный шов. 

+1П - прибавка с наклоном вправо: ввести левую 

спицу сзади наперед под протяжку между 

петлями и провязать ее лицевой за переднюю 

стенку. 

В след ряду поместить М в центр набранных пет 

подмышкой.                                                           

Вязать прямо пока Тело составит 4,5" / 11 см от 

пройм, или до желаемой длины перед 

формированием А-силуэта, которое начнется 

примерно на 5 см ниже достижения полного 

объема по линии бюста.  

Формирование нижней части.                                

След.ряд (ЛС): *лиц до 2 пет перед боковым М, 

KLL, 2лиц, сМ, 2лиц, KRL; повторить от * еще 

раз. 4 пет прибавили.                                        

Повторить этот ряд в каждом 8-м ряду еще 4 

раза.                                                                                    

86 (94, 104, 112, 122, 130) пет спинки, 43 (47, 52, 

56, 61, 65) пет каждой полочки. 

Вязать прямо пока деталь составит 11" / 28 см от 

пройм или до желаемой длины, закончить после 

4 ряда нитью В на ЛС левой полочки, сменить 

нить на А с левой стороны, лицевыми 

оставшиеся пет нитью А. В след ряду 

изнаночными нитью А, прибавив 1 пет в ряду.  

1ряд (ЛС): лиц2, [1изн, 1лиц] до послед пет, 

1лиц.                                                                                     

Ряд 2 (ИС): 2изн, [1лиц, 1изн] до послед пет, 

1изн. 

Повторить этот ряд пока резинка составит 1" / 3 

см или до желаемой длины, закончить после Ряд 

1.  

Закрыть петли Эластичным методом спицами 

3,25мм в ритме резинки. 

РУКАВА.                                                                                     

Продолжать чередование полосок как 

установлено через каждые 4 ряда.                            

Рабочей спицей и методом long-tail CO набрать 8 

пет, 44 (48, 52, 60, 64, 68) лиц, 4лиц по новым 

пет, пМ начала ряда.                                                        

52 (56, 60, 68, 72, 76) пет.                                                 

Вязать прямо 8 круговых рядов лицевой гладью.                                            

След.круг.ряд (убавления): 2лиц, 2 пет 

вместе влево, лиц до послед 4 пет, 2вм лиц, 2лиц.                                                                   

Повторить этот ряд в каждом 12 (12, 10, 8, 8, 8)-м 

ряду 7 (8, 9, 12, 12, 12) раз(-а) еще.                                 

36 (38, 40, 42, 46, 50) пет осталось. 

Вязать прямо пока рукав составит  16 (17, 17.5, 18, 

19, 20)" / 41 (43, 44, 46, 48, 51) см от проймы или 

до желаемой длины, закончить после 4 ряда 

нитью В. Перейти на нить А и лицевыми 1 

круг.ряд, затем вязать 1х1 резинкой 7 круговых 

рядов. Закрыть эластичным методом Jeny’s 

Stretchy BO спицами 3,25 мм. 

Завершение.                                                                  

Планки полочек.                                                                

Спицами 2 мм начать у нижнего края правой 

полочки и поднять 6пет вдоль бокового края 

нижней резинки, затем по 3пет на каждые 4 

ряда по краю полочки. Запишите окончательное 

число пет, это потребуется при подъеме пет 

второй полочки. Спицами 4мм и нитью А 

выполнить 5 рядов лицевыми и равномерно 

закрыть лицевыми. 
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Планка горловины.                                                                                                                                                 

Спицами 2 мм начать вверху правой полочки 

поднять лицевыми 44 (45, 45, 47, 48, 49) пет по 

горловине правой полочки, 26 (28, 30, 32, 34, 36) 

пет по горловине спинки, затем 44 (45, 45, 47, 48, 

49) пет по горловине левой полочки.                                     

114 (118, 120, 126, 130, 134) пет.                                  

Спицами 3,5 или 4 мм нитью А вязать лицевыми 

2 ряда. Закрыть петли равномерно лицевыми. 

Распределить равномерно место для 6 или 7 

кнопок на обеих планках полочек и пришить 

кнопки.                                                                            

Сшить подмышки ложным графтингом. 

Заправить ниточки и заблокировать.                         

Pick Up Then Knit –поднять и затем 

лицевой.                                                            

Используя Cocoknits’ Method бесшовного 

вязания сверху, будете поднимать петли вдоль 

плеча спинки и вверху каждого рукава. Это 

формирует структуру и создает фундамент 

свитера. Т.к. это несущее соединение, то выбор 

метода должен быть основательным. Данный 

метод поднятия петель наиболее близко 

имитирует профессиональное плечо и 

обеспечивает плотное прилегание без каких-

либо зазоров.                                                                    

Когда обычно указано “поднять лицевыми”  - это 

обозначает - вставить кончик правой спицы в 

полотно, обернуть рабочей нитью и вытянуть 

петлю, создавая открытую петлю. Эти петли 

поднимаются и сразу провязаны лицевыми. 

Вместо этого я использую термин “поднять, 

затем лицевой”. 

Начало. Определить лесенку протяжек для 

поднятия.                                                                       

Шаг 1. с лицевой стороны работы, начать у 

правого края, и в “дорожке” между первой и 

второй петлями; продеть чулочную спицу справа 

налево под 3 протяжки, затем над 4-й 

протяжкой.                                                                   

Шаг 2. Продолжая таким образом, легко можно 

подсчитать число петель, которое будет поднято. 

Прим: хотя не поднимали каждую четвертую 

протяжку, но все равно их следует посчитать и 

вязать их.                                                                                  

Шаг 3. Подсчитайте число петель в этой лесенке 

протяжек. 12 протяжек: 3 группы по 3 пет плюс 2 

невидимые протяжки, которые находятся под 

спицей  (между группами и одна невидимая 

протяжка в самом конце).                                                                           

Шаг 4. Поднимали петли справа налево; теперь 

сдвинуть петли к другому концу чулочной спицы 

в позицию, чтобы провязать их лицевыми.                                                                    

Шаг 5. Отнеситесь к лесенке протяжек, как если 

бы они были обычными петлями и провязать 

каждую за заднюю или переднюю стенки.  Я 

провязываю за заднюю стенку, потому что так 

удобнее.  Если предпочтете вязать за переднюю 

стенку, то еще лучше. Только убедитесь, что все 

петли провязываете за ту же стенку.                                                    

Завершение поднятия и первый ряд.                

Обратите внимание, что протягивали спицу по 

“дорожке” над каждой 4-й пет, поэтому надо 

будет поднять их, когда к ним подойдете и 
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провязать за заднюю стенку.  Помните что 

может потребоваться провязать 2вместе лицевой 

(сделайте это за задние стенки) столько раз, 

сколько будет необходимо для указанного в 

описании числа поднятых петель 

SWSR – теневая обернутая петля в укороченных 

рядах на ЛС и на ИС. http://cocoknits.com/tips-

and-tutorials/techniques/how-to-knit-shadow-

wrap-short-rows/ 

Лицевая за левую стенку (KLL).                                

Этот метод используется когда требуется 

прибавление с наклоном вправо. 

Прибавленная петля создается после 

лицевой петли или влево от петли, так 

удобнее запомнить что есть что.                                          

Начало.  После выполнения лицевой петли, 

идентифицируйте “V” на 2 ряда ниже петли 

на правой спице.                                   Шаг 1.  Левой 

спицей, зайти со 

спины и 

подхватить левую 

стенку петли. 

Петля на левой 

спице и будет 

новой петлей.                    

Шаг 2.               

Вставить правую 

спицу за заднюю 

стенку и провязать 

лицевой. 

 

Прибавление KLL 

выполнено. 

 

 

 

Лицевая за правую стенку (KRL). 

Прибавление с 

наклоном влево. 

Прибавленная петля 

создается перед 

следующей петлей, 

или справа от петли.   

Начало.  Правой спицей зайти с изнанки и 

поднять правую дужку “V” петли ниже 

первой же петли находящейся на левой 

спице.                                                                      

Шаг 1.  Поднять эту стенку на левую спицу. 

Шаг 2.  Лицевой провязать её. этот метод 

оставляет отверстие когда  сильно крученая 

нить. Если это у вас происходит, то 

провязывайте поднятую петлю за заднюю 

стенку. 

Изнаночная за левую стенку (РLL). 

Прибавление выполняется на ИС, которое 

выглядит как наклон влево на лицевой 

стороне. Прибавленная петля создается 

после выполнения изнаночной петли.               

Шаг 1. Левой 

спицей поднять 

эту дужку снизу 

вверх. Теперь на 

левой спице 

новая петля.  

Шаг 2. Провязать 

изнаночной её за 

переднюю 

стенку. 

 

 

 

 

Изнаночная за правую стенку (PRL). 

Прибавление выполняется на ИС, которое 

выглядит как наклон вправо на лицевой 

стороне. Прибавленная петля создается 

перед следующей изнаночной петлей. 

Начало.  Правой спицей, снизу вверх 

поднять изнаночный бугорок нижней петли 

на левой спице.  

Шаг 1.                 

Поднять на 

левую спицу, не 

перекрещивая. 

http://cocoknits.com/tips-and-tutorials/techniques/how-to-knit-shadow-wrap-short-rows/
http://cocoknits.com/tips-and-tutorials/techniques/how-to-knit-shadow-wrap-short-rows/
http://cocoknits.com/tips-and-tutorials/techniques/how-to-knit-shadow-wrap-short-rows/
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 Шаг 2. Вставить 

кончик правой 

спицы за 

заднюю стенку 

новой петли 

сзади наперед и 

провязать 

изнаночной. 

Если нить сильна крученая, то лучше 

сделать это за 

переднюю 

дужку. 

Результат:  
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+1 перед маркером

2
3

4
5

6
7 +1 после маркера

8
9

10
11

12
13 Модель

14
15

16
17

18
19 размер

20
21

22
23

24
25 Пряжа/расход

26
27

28
29

30
31

32
33

34
35

36
37

38 спицы

39
40

41
42

43
44

45 плотность

46
47

48
49

50
51 начало

завершение

52
53

54
55

56

___ пет ___ пет ___ пет ___ пет ___ пет

Cocoknits таблица

желтый
маркер

лиловый
m

голубой
m

оранжевый
m

зеленый
m

красный
m

—›

—›


